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 نقاط( 8:)التمرين الأول
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 .gللتابع ∞  استنتج نشرا محدودا بجوار نقطة( 1) -ب(

 يطلب تعيين معادلة له. ∞يقبل مستقيم مقارب في جوار gللتابع  بين أن المنحنى البيانينقطة( 1) -ج(

 التمرين الثاني:)6,5 نقاط(
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𝐽نقطة(أحسب التكامل:  1,5) -ب( = ∫ ℎ(𝑥) 𝑑𝑥. 

 التمرين الثالث:)5,5 نقاط(

(𝐸)لتكن المعادلة التفاضلية التالية:              ……………… ⁡𝑦′ − 𝑥𝑦 = −𝑥3. 

′𝑦………………(′𝐸)للمعادلة:  𝑦ℎأوجد الحل العام  نقطة( 2) -(1   − ⁡𝑥𝑦 = 0. 

,𝛼نقطة(عين العددين 2+1,5) -(2   𝛽 يث يكون: ح𝑦𝑝 = 𝛼𝑥2 + 𝛽 للمعادلة  حل خاص(𝐸)ثم استنتج الحل العام ,𝑦𝐺 

 .(𝐸)للمعادلة 

 ب في نقطة الأعمال الموجهة.حتسول تالتمرين الأالمتحصل عليها في علامةال :ملاحظة

 .بالتوفيق                                                                                                                                     


